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27ª SESSÃO ORDINÁRIA–2º PERÍODO–19ª LEGISLATURA - 28.10.2021 
QUINTA-FEIRA-HIBRIDA 

P A U T A 
 

➢  Apresentação, discussão e votação de Indicações: 

 

• Nº 606/2021, de autoria do vereador Alexsandro Barbosa da Silva, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de 
Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Sr. Zigomar Costa 
Avelino Filho, da pavimentação asfáltica com meios-fios, sarjetas e drenagem da Rua Dezesseis, com início 
na Rua Vinte e Um, em toda a sua extensão, no Bairro Vila Vitória;  

• Nº 607/2021, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito de Imperatriz, Francisco 
de Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Sr. Zigomar 
Costa Avelino Filho, da reforma do Cais do Porto, na Beira Rio;  

• Nº 608/2021, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao governador do Maranhão, Flavio Dino de 
Castro e Costa, ao secretário de estado de Infraestrutura do Maranhão, Clayton Noleto Silva, aos 
deputados estaduais, Marco Aurélio da Silva Azevedo e Rildo de Oliveira Amaral, ao prefeito de 
Imperatriz, Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços 
Públicos, Sr. Zigomar Costa Avelino Filho, da realização de parceria para a construção de uma ponte sobre 
o Riacho Capivara, que corta a Rua Tancredo Neves, bem como a pavimentação asfáltica com meios-fios e 
sarjetas ou bloqueteamento da Rua Tancredo Neves, no Parque São José;  

• Nº 609/2021, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis 
Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Sr. Zigomar Costa 
Avelino Filho, da terraplangem e drenagem pluvial da Rua Coletora 04, no Bairro Habitar Brasil; 

• Nº 610/2021, de autoria do vereador Whelberson Lima Brandão, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de 
Assis Andrade Ramos, ao secretário municipal de Administração e Modernização, Alair Batista Firmiano, e 
ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Sr. Zigomar Costa Avelino Filho, da reforma 
da Praça da Capela e a ampliação da rede de internet Wi-Fi pública, localizada na Rua Paraíba com a 
Rodovia BR-010, no Bairro Mercadinho; 

• Nº 611/2021, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis 
Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Sr. Zigomar Costa 
Avelino Filho, da pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas da Rua Rio Branco, na Vila Fiquene. 

 
ORDEM DO DIA 

 

➢ Única Discussão e votação dos Projetos de: 
 

• Lei Ordinária nº 34/2021, de autoria do vereador Alexsandro Barbosa da Silva, que “Institui o Programa 
empreendedores nos Bairros no âmbito do Município de Imperatriz”; 

 

• Decreto Legislativo n°15/2021, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, que “Concede a Medalha do 
Mérito Legislativo ao Sr. Moisés Vieira Filho”. 

 
 


